
Teden otroka 

V tem tednu od 7. do 13. oktobra poteka Teden otroka, ki ga praznujemo že 70 let. Letošnja 
tema je Otrok, nepopisan list, ki nas opominja, kako pomembno je, da otrokom omogočimo 
pogoje za srečno in izpolnjujoče otroštvo. Teden otroka je  priložnost, da se ponovno ozremo 
na potrebe najmlajših ter razmislimo, kako lahko vsi skupaj prispevamo k temu, da se vsak 
otrok, kot nepopisan list, razvija v svojevrstno, ustvarjalno in zadovoljno osebo. 
Ob tej priložnosti so se vprašali: ali lahko najdemo kakšne vzporednice med otroštvom nekoč 
in danes? Na prvi pogled bi rekli, da težko; toliko se je spremenilo – tehnologija, način vzgoje, 
tempo življenja. Edino, kar ostaja enako, je samo bistvo “biti otrok”. 

Vsak otrok se rodi kot nepopisan list, vendar je njegovo odraščanje neločljivo povezano s 
časom, v katerem živi, pa tudi z vzgojo, šolskim sistemom, družbo in okoljem, ki ga obkroža. 
Kljub temu pa osnovne potrebe otrok skozi desetletja ostajajo nespremenjene. Vsi otroci, ne 
glede na čas in prostor, potrebujejo ljubezen, občutek varnosti, topel in zdrav dom. 
Potrebujejo igro, znanje, druženje z vrstniki, spodbudo, oporo, pomoč ter priložnosti za razvoj 
svojih talentov in interesov. 

AMBASADORKA TEDNA OTROKA 2024 je avtorica letošnje POSLANICE, NIKA GRADIŠEK . 
Poslanica se glasi takole: 

 

 



V tednu otroka so na šoli potekale različne dejavnosti. 

Na podružnični šoli smo v ponedeljek, 7. oktobra 2024, v sklopu Tedna otroka izvedli 
podružnični dan, ki je bil posvečen igri, veselju in skupnemu preživljanju kakovostnega časa. 
Dan je bil namenjen tako šolarjem kot tudi otrokom iz vrtca, ki so se skozi različne zanimive in 
zabavne aktivnosti skupaj družili, se povezovali ter gradili nova prijateljstva. Program je 
potekal v sproščenem in igrivem vzdušju. Na voljo je bilo več različnih dejavnosti, med katerimi 
so otroci lahko izbirali po svojih željah. Na šolskem igrišču so uživali v gibalnih igrah, igrah z 
medsebojnim sodelovanjem in vožnji s skiroji, kjer so pokazali svojo spretnost. Poleg tega so 
se družili ob družabnih igrah, ustvarjali s plastelinom ter izdelovali zapestnice, kar je 
spodbujalo njihovo domišljijo in ustvarjalnost. Prav tako so se otroci z veseljem udeležili 
poslušanja pravljic, kjer so se prepustili domišljijskemu svetu zgodb. 

Šolski radio je vsak dan predvajal skladbe, ki so jih izbrali učenci in posamezni aktivi učiteljev, 
s čimer smo obeležili tudi svetovni dan učiteljev, 5. oktober. Ob koncu tedna je bila celotna 
radijska oddaja posvečena tednu otroka. 

Letošnja tema tedna otroka, Otrok, nepopisan list, nas  opominja, kako pomembno je, da 
otrokom omogočimo pogoje za srečno in izpolnjujoče otroštvo. V oddelkih podaljšanega 
bivanja so se ves teden odvijale različne dejavnosti:  otroke smo spodbujali k gibanju, prebirali 
smo pravljice, zgodbice in pesmice. Igrali smo se (domišljijske igre, igre vlog) z igračami, 
prinesenimi od doma. Veliko časa smo preživeli zunaj: Igranje na igrišču – elementarne igre, 
štafetne igre, igre z žogo, risanje s kredo. Spoznavali smo stare otroške igre: Seznanjanje otrok 
s starimi otroškimi igrami, ki se jih lahko igra tudi na prostem (ristanc, zemljo krast, trden most, 
rdeče češnje rada jem, špana/mlin…). Iskali smo vzporednice med otroštvom nekoč in danes. 
Izvedli smo tudi kino v razredu: Ogled animiranega ali igranega otroškega filma. 

 

 

 

 


